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مشروبات مسموم 10قربانی گرفت

کارون 3در ایذه نیازمند احداث پل روگذر است
مردم ایذه برای آمد و شد از روی سد کارون 3و دسترسی به 
روستاهای دو طرف سد بسیار مشکل دارند و این موضوع 
باعث سرگردانی و آوارگی مردم شده است. از مسئولان 
تقاضا داریم نسبت به احداث پل روی سد کارون 3در 

شهرستان ایذه اقدام کنند.
شلالی از ایذه

توقف خودروها مقابل متروی جوانمرد قصاب عامل 
ترافیک و تصادف

توقف دوبل خودروهای مسافربر مقابل متروی جوانمرد 
قصاب نرسیده به میدان نماز، نه‌تنها موجب ترافیک 
سنگین در این محدوده بلکه به کرات باعث تصادف هم 
شده است. از مسئولان تقاضا داریم نسبت به اعمال قانون 
خودروهای یادشده یا ساماندهی آنها هر چه سریع‌تر 

اقدام کنند.
خامسی از تهران

 پاسخ مسئولان 
نهادهای امنیتی و انتظامی همواره ایستگاه‌های مترو 

را رصد می‌کنند
روابط‌عمومی شرکت بهره‌برداری راه‌آهن شهری تهران 
و حومه پیرو چاپ پیام مردمی با عنوان »اماکن عمومی 
نیازمند اقدامات امنیتی ویژه‌تر هستند« در ستون با مردم 
روز 5اردیبهشت‌ماه پاسخ داده است: احتراما ضمن تشکر 
از مسافر گرامی به اطلاع می‌رساند، ‌نهادهای امنیتی به‌ویژه 
یگان انتظامی مترو در تمام ساعات ایستگاه‌های مترو را 
به‌صورت محسوس و نامحسوس زیرنظر دارند و با همکاری 
حراست و انتظامات مترو و همچنین استفاده از تجربیات 

خود افراد مظنون و موارد مشکوک را بررسی می‌نمایند.

خودروهای غیرآلاینده برقی تولید شود
نسل خودروهای درون‌سوز در حال منقرض شدن است 
و خودروسازان معتبر جهانی به سرعت به سمت تولید 
و ساخت خودروهای غیرآلاینده برقی پیش می‌روند اما 
خودروسازان داخلی با وجود اطلاع از این تغییر رویکرد 
جهانی به‌دلیل انحصار موجود در بازار و در صف بودن 
مردم برای خرید خودروهایشان با نپرداختن به این 
موضوع مهم منافع ملیّ کشور را نادیده می‌گیرند. بسیار 
بجاست مجلس محترم شورای اسامی با وضع قانونی 
هرگونه سرمایه‌گذاری روی خودروهای درون‌سوز را منع و 

خودروسازی کشور را به مسیر درست هدایت کند.
مجتبی میراسماعیلی از تهران

جاده تاریک کمالشهر به بهشت سکینه نیازمند توجه 
است

مسیر دسترسی کمالشهر حدفاصل نیک‌کالا تا نخستین 
میدان در مقابل شهرک صنعتی هلجرد، پیچ‌درپیچ، ناایمن، 
بدون روشنایی، پر از دست انداز و غیراستاندارد است. بعد 
از بارها اعتراض با جداسازی مسیر رفت و برگشت به وسیله 
نیوجرسی‌های بتنی مثلا مسیر ایمن‌سازی‌ شده که به هیچ 
عنوان کافی نیست و هر آن می‌تواند حادثه‌ای تلخ در این 

مسیر رخ دهد.
زارع رفیع از کمالشهر

کارگران شهرداری شوش ‌3ماه حقوق معوقه دارند
کارگران شاغل در بخش‌های عمران، تاسیسات، 
آتش‌نشانی، خدمات و فضای سبز شهرداری شوش 
که قرارداد آنها با پیمانکار است از ‌3ماه قبل هیچ‌گونه 
دریافتی نداشته‌اند. شب عید و اسفند را به بدبختی و 
قرض و سختی گذراندیم و اکنون با گذشت دو‌ماه از 
سال هنوز هم خبری از حقوق و مزایا نیست. مسئولان 

به دادمان برسند.
لیوارجانی از شوش دانیال

شهرداری اصفهان بلیت‌های غیرمعتبر رایگان ندهد
چندی قبل شهرداری اصفهان با خبررسانی و تبلیغ بسیار تعدادی 
بلیت رایگان بازدید از اماکن تاریخی اصفهان بین شهروندان توزیع 
کرد که بازدید از عالی‌قاپو هم با آن بلیت‌ها ممکن بود. روز جمعه 
با خانواده برای بازدید رفتیم که با نوشته‌ای با این مضمون مواجه 
شدیم: »کارت‌های رایگان شهرداری در بنای عالی‌قاپو شامل تخفیف 
نیست.« علت این کار ناهماهنگی بین شهرداری و میراث‌فرهنگی، 
غافلگیر شدن با شمار زیاد گردشگران، جهش قیمت‌ها یا هر چیز 
دیگری باشد در‌ شأن شهرداری اصفهان و میراث فرهنگی این شهر 

نیست که مردم را سرکار بگذارد و باعث ناراحتی خانواده‌ها شود.
فاطمی از اصفهان 

هیچ نظارتی بر قیمت خدمات خودرویی نیست
با کمیابی یک جنس قیمت آن چند ده درصد بالا می‌رود و روی 
قیمت سایر اقلام هم اثر می‌گذارد. برخی کمیاب شدن‌ها هم 
ساختگی و با هدف افزایش قیمت انجام می‌شود. و هیچ نظارتی هم 
بر این روند معیوب نیست. مردم هم نه حال اعتراض دارند و نه پول 
بیشتر برای پرداخت و همین گونه شیرازه اقتصاد خانواده‌ها می‌پاشد. 
فرض کنید خودرویی که به‌موقع روغنش عوض نمی‌شود، معاینه 

فنی نمی‌گیرد، لاستیکش تعویض نمی‌شود و... .
سماواتی از کرج

چرا برای ثبت‌نام طرح رفع فقر مطلق باید پول بدهیم
برای ثبت‌نام طرح رفع مطلق به اداره بهزیستی زاهدان مراجعه 
کردم که گفتند باید بروید و اینترنتی ثبت‌نام کنید. از آنجا که گوشی 
هوشمند و لپ‌تاپ و اینترنت ندارم به کافی‌نت مراجعه کردم و 40هزار 
تومان برای ثبت‌نام پرداختم. من اگر برای ثبت‌نام فقر مطلق می‌روم 
یعنی 40هزار تومان هم ندارم و این شاید پول نان چند روز خود و 
فرزندم بودم که پرداختم. حالا مسئولان می‌گویند نباید به کافی نت 
می‌رفتید و کافی‌است به ادارات کار و بهزیستی و کمیته امداد و تعاون 

مراجعه کنید. آیا نمی‌شود این قدر مردم را سرگردان نکنند؟
مرادزهی از زاهدان 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

اختلافی که 5قربانی گرفت
به‌دنبال کشته‌شدن 5نفر در یکی از روستاهای کرمانشاه تحقیقات 
پلیس برای مشخص‌شدن انگیزه این جنایت هولناک آغاز شده 
است. به گزارش همشهری، روز جمعه گذشته مأموران پلیس 
کرمانشاه در جریان حادثه‌هولناکی در یکی از روستاهای اطراف 
این شهر قرار گرفتند و راهی آنجا شدند. 5نفر در این حادثه کشته 
شده بودند و آخرین قربانی قاتلی بود که با شلیک گلوله به سرش 
به زندگی‌اش پایان داده بود. بررسی‌ها نشان می‌داد که ماجرا از 
آتش‌گرفتن یک دختر جوان آغاز شده است. حادثه‌ای که هنوز 
معلوم نیست قتل است یا خودسوزی. دختر جوان براثر سوختگی 
جانش را از دست داد و برادر او که این حادثه را از چشم جوانی از 
طایفه‌ مقابل می‌دید، درحالی‌که اسلحه به‌دست داشت به سراغ آن 
جوان و خانواده‌اش رفت. او ابتدا پسر جوان طایفه‌ مقابل را به ضرب 
گلوله به قتل رساند و سپس پدر وی و یکی دیگر از اعضای خانواده 
او را به گلوله بست و جانشان را گرفت. در پایان نیز لوله‌ سلاحش را 
روی سرش گذاشت و با شلیک گلوله به زندگی خودش پایان داد. 
هر چند عامل جنایت به زندگی خود پایان داده بود، اما شایعه‌ها 
درباره انگیزه او از این اقدام روستا را پر کرده بود. برخی مدعی شدند 
که پسر جوان وقتی متوجه دوستی خواهرش با یکی از اعضای 
طایفه دیگر شده بود، ابتدا خواهرش را به آتش کشیده و سپس به 
سراغ آن جوان و خانواده‌اش رفته و پس از قتل 3نفر از آنها به زندگی 
خودش نیز پایان داده است. با این حال فرزاد پورنظری، رئیس مرکز 
اطلاع‌رسانی معاونت اجتماعی پلیس کرمانشاه به همشهری گفت: 
اینکه انگیزه عامل جنایت از این اقدام چه بوده، هنوز معلوم نیست. 
وی ادامه داد: به‌رغم شایعات منتشر شده، هنوز مشخص نیست 
خانمی که در ابتدا جان باخته، خودسوزی کرده یا اینکه به قتل 
رسیده است. این در حالی است که خانواده او می‌گویند دخترشان 
خودسوزی کرده اما با این حال تحقیقات پلیس درباره این ادعا 
ادامه دارد. به‌گفته پورنظری، بررسی‌های پلیس نشان می‌داد که 
بین خانواده قاتل و 3مقتول از گذشته اختلافاتی نیز وجود داشته 
است و به همین دلیل فرضیه‌های مختلفی درباره علت وقوع این 
جنایت مطرح است که پلیس در حال بررسی‌ آنهاست و شایعاتي که 

در فضای مجازی مطرح شده، مورد تأیید پلیس نیست.

مرگ غم‌انگیز پسر 13ساله 
پسری 13ساله که از پنجره اتاقش آویزان شده بود ناگهان تعادلش 
را از دست داد و پس از سقوط به بالکن همسایه جانش را از دست 
داد. به‌گزارش همشهری، این حادثه غم‌انگیز ساعت 9صبح شنبه 
در یکی از محله‌های پایتخت رخ داد و وقتی تیم جنایی در محل 
حاضر شد به بررسی در این‌باره پرداخت و معلوم شد که مرگ پسر 
نوجوان یک حادثه بوده است. تحقیقات حکایت ازاین داشت که 
پسر 13ساله روی تختخواب رفته و از پنجره آویزان شده است. وی 
بر اثر این اتفاق، ناگهان تعادلش را از دست داده و به پایین پرت شد. 
پسر نوجوان در بالکن طبقه اول همسایه افتاد و اگرچه تیم پزشکی 
در محل حاضر شدند اما تلاش برای مداوای او فایده‌ای نداشت و 
شدت جراحات به حدی بود که پسر نوجوان جانش را از دست داد. 
در این شرایط جسد پسر نوجوان با دستور بازپرس جنایی تهران به 

پزشکی قانونی انتقال یافت.

معمای قتل هولناک زنی در پایتخت 
پیدا شدن نیم‌تنه و پاهای زنی جوان داخل گونی در دو نقطه 
مختلف از پایتخت، تیم جنایی را در برابر یک معمای پیچیده 
قرار داده است. به گزارش همشهری، ساعت 2بامداد دیروز کارگر 
شهرداری تهران در حوالی منطقه خزانه مشغول نظافت خیابان 
بود که چشمش به یک گونی در کنار سطل زباله افتاد. وی پس 
از باز کردن گونی با نیم تنه یک انسان مواجه شد و وحشت زده با 
پلیس تماس گرفت. دقایقی از این تماس می‌گذشت که مأموران 
کلانتری 160خزانه و تیم جنایی پایتخت در محل حادثه حاضر 
شدند و با انجام بررسی‌ها مشخص شد که نیم تنه متعلق به زنی 
حدودا 35ساله است که حدود 24ساعت از مرگش می‌گذرد. آنطور 
که شواهد نشان می‌داد قاتل یا قاتلان پس از جنایت، جسد را مثله 
کرده و نیم تنه را داخل دو گونی جاسازی و بعد کنار سطل زباله 
رهایش کرده بودند. در این شرایط نیم تنه زن جوان به پزشکی 
قانونی انتقال یافت و درحالی‌که تحقیقات در این پرونده برای 
کشف اسرار جنایت ادامه داشت 3ساعت بعد یعنی ساعت 5صبح 
به تیم جنایی خبر رسید که دو پای زنانه داخل گونی در بزرگراه 
محلاتی پیدا شده است. بررسی‌ها نشان می‌داد که رهگذران پاها را 
پیدا کرده و به پلیس خبر داده بودند. در ادامه تحقیقات مشخص 
شد که پاها متعلق به نیم تنه‌ای بوده که 3ساعت قبل در خزانه 
کشف شده بود. اما هنوز اثری از دستان و سر یافت نشده است 
که تحقیقات برای شناسایی مقتول و حل معمای این جنایت 

هولناک ادامه دارد.

دستگیری سارق مسلح در فردیس
سارق مسلحی که با تهدید دختری جوان مقدار زیادی طلا و 
جواهرات سرقت کرده بود یک روز پس از این سرقت دستگیر شد.

به گزارش همشهری، این سرقت مسلحانه در فردیس کرج اتفاق 
افتاد. ماجرا از این قرار بود که سارقی مسلح با تهدید دختر جوانی 
مقدار زیادی طلا و جواهرات به همراه اسناد و مدارک از خانه پدری 
او سرقت کرد و گریخت. در این شرایط بود که تحقیقات در این 

خصوص توسط مأموران کلانتری 11مرکزی فردیس آغاز شد.
ماموران تجسس با استفاده از سرنخ‌های موجود به اطلاعاتی 
درباره سارق مسلح دست یافتند و در شرایطی که 24ساعت از 
وقوع این سرقت مسلحانه می‌گذشت موفق شدند او را دستگیر 
و در بازرسی از مخفیگاهش یک کلت کمری و مقداری از اموال 
مسروقه را کشف کنند. سردار عباسعلی محمدیان، فرمانده 
انتظامی استان البرز با اعلام جزئیات این پرونده گفت: متهم 
با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی 
معرفی شده است و از شهروندان درخواست می‌شود با رعایت 
نکات امنیتی و توجه به هشدارهای انتظامی دست سارقان را 
در رسیدن به اهداف شوم خود کوتاه کنند و درصورت مشاهده 
موارد مشکوک موضوع را از طریق تماس با ۱۱۰ به پلیس 

اطلاع دهند.

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

کوتاه از حادثه

گزارش

دادسرا

»وقتی زن جوان را ربودیم و نقشه‌مان را عملی کردیم، 
فهمیدیم که مجازات جرم‌مان اعدام است و از وحشت 
به پای او افتادیم تا از ما شکایت نکند.«  این اعترافات 
پسری جوان است که با همدستی برادر و در پوشش مسافرکش  زنی 

را ربودند تا قربانی نقشه شوم خود کنند.
به گزارش همشهری، هشتم بهمن سال گذشته زنی جوان به اداره 
پلیس رفت و مدعی شد که 2جوان تبهکار او را ربوده بودند. وی توضیح 
داد: چند ساعت قبل از ایستگاه متروی شهید باقری پیاده شدم تا با 
تاکسی به خانه بروم. ابتدا با موبایلم درخواست خودروی اینترنتی کردم 
اما ماشینی پیدا نشد و شارژ موبایلم تمام و خاموش شد. ناچار شدم 
با خودروهای عبوری به خانه بروم اما هرچه منتظر تاکسی ایستادم، 
پیدا نشد. سرانجام یک پراید مشکی با 2 سرنشین مقابل پایم ترمز کرد. 
وقتی مسیرم را به راننده گفتم با اشاره خواست سوار شوم. به گمان 
اینکه راننده، مسافرکش و سرنشین صندلی جلو نیز، مسافر است سوار 
ماشین شدم غافل از اینکه آنها نقشه شومی در سر دارند. وی ادامه داد: 
پس از طی مسافتی، ماشین توقف کرد و جوانی که جلو نشسته بود به 
عقب آمد و کنار من نشست. وقتی اعتراض کردم چاقویی روی پهلویم 
گذاشت و مرا تهدید به قتل کرد. از شدت ترس دست و پایم می‌لرزید و 
به آنها التماس کردم رهایم کنند. اما جوان چاقو به‌دست با تهدید دست 
و پایم را با چسب بست و گفت اگر سر و صدا کنم، جانم را می‌گیرد. 
شاکی گفت: از شدت استرس به گریه افتاده بودم و همچنان با التماس 
از آنها می‌خواستم دست از سرم بردارند. حتی گفتم حاضرم هرچه پول 
و طلا دارم به آنها بدهم و شکایتی علیه‌شان مطرح نکنم با وجود این 
حاضر نبودند رهایم کنند. آنها مرا به یک خانه ویلایی در اطراف تهران 
بردند و پس از اجرای نقشه شومشان در اتاق زندانی کردند. کمی بعد 
صدای گریه آنها را شنیدم. یکی از آنها با گریه به دیگری می‌گفت که در 

اینترنت جست وجو کرده و متوجه شده که مجازات کاری که کرده‌اند، 
اعدام است. دیگری نیز وحشت زده می‌گفت از مرگ می‌ترسد و نباید 
چنین اشتباهی مرتکب می‌شدند. آنها سپس به داخل اتاق آمدند و 
با گریه از من خواستند تا آنها را ببخشم و شکایت نکنم. می‌گفتند از 
اعدام می‌ترسند و من هم برای نجات از آنجا، نقش بازی کردم و گفتم 
شکایت نمی‌کنم؛ به شرطی که مرا آزاد کنند. آنها هم قبول کردند و 
رهایم کردند. آن شب متهمان مرا در نزدیکی خانه‌ام رهایم کردند و 
متواری شدند. من هم خودم را به اداره پلیس رساندم تا از هر دوی 
آنها شکایت کنم و اجازه ندهم این بلا را بر سر دختر دیگری بیاورند. 
به‌گفته شاکی پرونده هر دو متهم شباهت عجیبی به هم داشتند. او 
سرنخ‌هایی که به‌خاطر داشت را در اختیار پلیس قرار داد و به دستور 
قاضی محمد امین تقویان، بازپرس شعبه هشتم دادسرای جنایی 
تهران، تحقیقات برای دستگیری متهمان آغاز شد. تیم تحقیق با 
راهنمایی شاکی به مقابل خانه‌ای رسید که وی در آنجا گروگان بود. 
بررسی‌ها حکایت از این داشت که خانه توسط دو نفر برای یک روز 
اجاره شده است اما مدارکی که برای اجاره خانه در اختیار مالک قرار 
گرفته بود جعلی بود. ماموران در مرحله بعد به بررسی دوربین‌های 
مداربسته پرداختند تا اینکه شماره پلاک خودروی متهمان به‌دست 
آمد. با این سرنخ صاحب خودروی پراید دستگیر شد و در بازجویی‌ها 
معلوم شد که او با همدستی برادر دوقلویش، زن جوان را ربوده‌اند. وی 
گفت: آن شب من و برادرم اشتباه بزرگی مرتکب شدیم و پشیمانم. وی 
ادامه داد: من و برادر دو قلویم قرار بود پارتی برگزار کنیم. برای همین 
با مدارک جعلی خانه‌ای را برای یک شب اجاره کردیم. بعد دوستانمان 
را دعوت کردیم اما آنها نیامدند و ما را قال گذاشتند. وی ادامه داد: ما 
به‌شدت ناراحت شدیم و در خیابان می‌گشتیم که چشممان به زن 
جوانی افتاد که منتظر تاکسی بود. چندبار از آنجا گذر کردیم و دیدیم 

زن جوان همچنان منتظر ماشین ایستاده است. برادرم پیشنهاد داد 
که او را ربوده و به همان خانه‌ای که اجاره کرده بودیم ببریم. من هم 
وسوسه شدم و قبول کردم و تنها کاری که در این ماجرا کردم، تهدید 
شاکی و بستن دست و پا و دهانش بود. اما برادرم او را مورد آزار و اذیت 
قرار داد و پس از آن وقتی در اینترنت جست‌وجو کرد، متوجه شد 
مجازات کاری که کرده اعدام است و هر دو به وحشت افتادیم. برای 
همین با گریه به پای شاکی افتادیم و التماس کردیم شکایت نکند اما 
در نهایت او شکایت کرد و من گیر افتادم. براساس این گزارش، متهم 
دیگر پرونده که فراری است در حالی تحت تعقیب قرار دارد که پلیس 
با این احتمال که برادران دوقلو افراد دیگری را هم با این شگرد قربانی 

نقشه خود کرده‌اند، در حال تحقیق در این پرونده است.

مسمومیت با مشروبات الکلی 
بار دیگر به یک بحران در استان 
هرمزگان تبدیل شده است.  در طول 
یک هفته دست‌کم 78نفر پس از مصرف مشروبات 
مسموم دچار مسمومیت شده‌اند. از این تعداد 
تاکنون 10نفر جان خود را از دست داده و 2نفر دیگر 
در بیمارستان با مرگ دست و پنجه نرم می‌کنند. این 
سونامی در حالی در بندرعباس و شهرهای اطراف 
اتفاق افتاده که مسئولان قضایی استان برای مهار 
آن 12نفر از عاملان توزیع این مشروبات مسموم را 

بازداشت کرده‌اند.
به گزارش همشهری، مهرماه سال 97بود که توزیع 
و مصرف گسترده مشروبات الکلی مسموم در استان 
هرمزگان خبرساز شد. در مدت چند روز مصرف این 
نوشیدنی‌های مسموم در بندرعباس و شهرهای 
اطراف موجب مسمومیت دست‌کم 300نفر و 
جان باختن 24نفر شد. بررسی‌ها نشان می‌داد این 
مشروبات دست‌ساز از تهران به بندرعباس رفته و 
بررسی‌های پلیس موجب دستگیری عاملان توزیع 

مشروبات الکلی مسموم در هرمزگان شد.
سونامی بعدی مسمومیت با مشروبات الکی اواخر 
سال 98و اوایل سال 99همزمان با اوج‌گیری کرونا در 
مناطق مختلف کشورمان اتفاق افتاد. آن زمان شایعه 
شده بود که مشروبات الکلی از مبتلا شدن به کرونا 
پیشگیری می‌کند و همین شایعه و باور غلط باعث 
شد در نقاط مختلفی از کشورمان افراد زیادی از ترس 
کرونا به مشروبات الکلی مسموم پناه برده و تاوان این 
اشتباه را با جان‌شان بدهد و حتی افراد زیادی دچار 
کوری چشم و از دست دادن کلیه شدند. هرچند از آن 
زمان تاکنون در این زمینه اطلاع‌رسانی گسترده ای 
شده است اما از هفته گذشته بار دیگر موج تازه‌ای از 

مسمومیت با مشروبات الکلی مسموم در هرمزگان به 
راه افتاده و موجب نگرانی در این استان شده است. 
دکتر فاطمه نوروزیان، سخنگوی دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان در این‌باره به همشهری می‌گوید: 
پس از مراجعه چند نفر به مراکز درمانی که علائم 
مسمومیت با مشروبات الکلی داشتند معلوم شد که 
ماجرا جدی است و افراد زیادی مسموم شده‌اند. او 
ادامه داد: در همان بررسی‌های اولیه معلوم شد که 
منشأ مسمومیت مصرف الکل دست‌ساز است و آنطور 
که مشخص شد این افراد با متانول مسموم شده بودند. 
نوروزیان درباره شمار افرادی که بر اثر مسمومیت با 
مشروبات الکلی مسموم به مراکز درمانی هرمزگان 
منتقل شده‌اند گفت: تا عصر روز یکشنبه )دیروز( در 
مجموع 78نفر با علائم مسمومیت به مراکز درمانی 
منتقل شده‌اند که با وجود اقدامات انجام شده 

10نفر از آنها   که بین 15تا 70سال داشتند و یکی 
از آنها زن بود، جان خود را از دست داده‌اند و 14نفر 
همچنان در مراکز درمانی بستری هستند که وضعیت 
2نفر از آنها که در بخش مراقبت‌های ویژه بستری 
هستند نگران‌کننده است.  او درباره نشانه‌ها و عوارض 
مسمومیت با مشروبات الکلی گفت: نابینایی، کاهش 
سطح هوشیاری، ایست قلبی و تنفسی و در نهایت 
مرگ از عوارض خطرناک مصرف مشروبات مسموم 
است و از شهروندان درخواست می‌شود درصورت بروز 
علائمی مثل: سرگیجه، تهوع، سردرد و اختلال بینایی 
در کوتاه‌ترین زمان ممکن به مراکز درمانی مراجعه یا 

از اورژانس درخواست کمک کنند.

دستگیری 12متهم
دور تازه مسمومیت با مشروبات الکلی مسئولان 

قضایی و انتظامی هرمزگان را برای مقابله با عاملان 
این حادثه به تکاپو انداخته است و آنطور که مجتبی 
قهرمانی، رئیس‌کل دادگستری استان هرمزگان 
می‌گوید تاکنون 12متهم در این پرونده دستگیر 
شده‌اند. او در این‌باره به همشهری گفت: به دستور 
دادستان عمومی و انقلاب بندرعباس، پلیس اطلاعات 
و امنیت استان در عملیاتی غافلگیرانه چند مرکز 
بزرگ تهیه، نگهداری و فروش مشروبات الکلی 
دست‌ساز را در شهرستان بندرعباس شناسایی 
کرد که در بازرسی از این اماکن بیش از ۱۰ هزار 
لیتر مشروبات الکلی کشف شد. او ادامه داد: به‌دنبال 
گزارش دانشگاه علوم پزشکی استان هرمزگان 
درخصوص مراجعه چندین نفر به بیمارستان شهید 
محمدی بندرعباس بر اثر مسمومیت ناشی از مصرف 
مشروبات الکلی، پیگیری این موضوع به‌صورت ویژه 
در دستور کار دستگاه قضایی استان قرار گرفت و با 
توجه به حساسیت موضوع و جان باختن و مسمومیت 
چندین نفر از شهروندان، به دستور مقام قضایی 
تحقیقات فنی و پلیسی برای شناسایی عاملان 
تهیه و توزیع مشروبات الکلی آغاز شد. قهرمانی در 
ادامه گفت: با تلاش مأموران انتظامی بندرعباس 
۲ نفر از خریداران الکل صنعتی به همراه ۲ نفر از 
تهیه‌کنندگان مشروبات الکلی دست‌ساز و ۸ نفر از 
توزیع‌کنندگان این مشروبات، پس از شناسایی و 
در یک عملیات ضربتی دستگیر شدند. همچنین 
یک شرکت باربری که محموله‌های الکل صنعتی 
را به‌صورت غیرمجاز از یکی از استان‌های همجوار به 
بندرعباس منتقل کرده بود نیز به دستور مقام قضایی 
پلمب شد. به‌گفته رئیس‌کل دادگستری استان 
هرمزگان تحقیقات برای شناسایی و دستگیری سایر 

متهمان این پرونده همچنان ادامه دارد.

12نفر به اتهام تهیه و توزیع مشروبات الکلی مسموم در هرمزگان دستگیر شده اند

متهمان پس از ربودن یک زن به پای او افتادند تا از آنها شکایت نکند 

وحشت دوقلوهای تبهکار از مجازات اعدام 

قاب عکس تریاکی
به مقصد نرسید

زن جوان با جاسازی مقداری تریاک در یک قاب 
عکس از طریق فرودگاه مشهد قصد سفر به یکی 
از کشورهای همسایه را داشت اما با لورفتن بارش 

دستگیر شد.
به‌گزارش همشهری، کارکنان پلیس فرودگاه مشهد 
مستقر در ترمینال پروازهای خارجی براساس تجربه 
کاری و آموزش‌های ارائه شده هنگام کنترل مسافران 
خروجی به مقصد یکی از کشورهای همسایه، به بار 
همراه یک مسافر زن درخصوص جاسازی موادمخدر 
مشکوک شدند. آنها به بازرسی چمدان‌های همراه 
این مسافر پرداختند و موفق شدند بیش از ۲کیلوگرم 
تریاک که به‌صورت ماهرانه‌ای در جداره آلبوم و قاب 

عکس جاسازی شده بود، کشف کنند.
سرهنگ محسن عقیلی، فرمانده پلیس فرودگاه‌های 
پلیس پیشگیری انتظامی کشور در این‌باره گفت: با 
اقدام بموقع پلیس فرودگاه مشهد رابط اصلی قاچاق 
موادمخدر به خارج از کشور نیز شناسایی و در اقدامی 

غافلگیرانه دستگیر شد.

آتش‌سوزی در خوابگاه 
دانشجویان دانشگاه امیرکبیر 
شمار زیادی از دانشجویان را 
در میان دود و آتش گرفتار کرد که با حضور 
به‌موقع آتش‌نشانان 150نفر از آنها نجات 

یافتند.
به گزارش همشهری، این حادثه ساعت 
23:31  شنبه در یک خوابگاه دانشجویی ۱۰ 
طبقه در خیابان به‌آفرین تهران اتفاق افتاد. 
سیدجلال ملکی، سخنگوی آتش‌نشانی 
تهران در این‌باره گفت: به‌دنبال این حادثه 
بلافاصله آتش‌نشانان 3ایستگاه راهی محل 

حادثه شدند.
او ادامه داد: در این خوابگاه حدود 400نفر از 
دانشجویان آقا سکونت داشتند. در قسمت 
حیاط خلوت آنجا مقداری مواد ضایعاتی قرار 
داشت که دچار آتش‌سوزی شده   و آتش به 
سقف‌های شیروانی این محل سرایت کرده 
بود. لحظاتی بعد از شروع آتش‌سوزی دود به 
طبقات رسیده بود و تعدادی از دانشجویان 
توانسته بودند از خوابگاه خارج شوند اما 
تعدادی در قسمت پشت‌بام و داخل ساختمان 
در وضع نا‌ایمن قرار داشتند. آتش‌نشانان 
همزمان با خاموش کردن آتش وارد طبقات 
شدند و حدود ۱۵۰ نفر از دانشجویان را از 

محل خارج کردند.
ملکی در ادامه گفت: ۱۱ نفر از دانشجویان 
دچار دودگرفتگی شده بودند که ۱۰ نفر در 
محل به‌صورت سرپایی درمان شدند اما یک 

نفر برای ادامه مراحل درمانی توسط عوامل 
اورژانس روانه بیمارستان شد.

در همین حال مرتضی محمدی، رئیس 
امور خوابگاه‌های دانشگاه صنعتی امیرکبیر 
جزئیات بیشتری از این حادثه را بازگو کرد. 
وی گفت: دانشجویان خوابگاه با مشاهده 
دودگرفتگی، با آتش‌نشانی تماس گرفتند. 
بررسی‌های اولیه نیروهای آتش‌نشانی نشان 
داد که انداختن ته سیگار در اتاقکی که در آنجا 
دودکش و مقوا قرار داشت سبب ایجاد آتش 
شده است. البته   آتش‌سوزی در حد زیادی 

نبود و در حد همان اتاقک بود که بلافاصله  
مهار شد.

محمدی با بیان اینکه پس از گذشت یک تا 
دو ساعت از وقوع حادثه، آرامش به خوابگاه 
بازگشت گفت: ساختمان خوابگاه مشکل 
خاصی پیدا نکرد. فقط در طبقه‌ای که آتش 
شعله‌ور شد، برق اتصالی پیدا کرد که سریعا از 
مدار خارج شد.  ولی باقی طبقات ساختمان، 
به لحاظ برق و آب هیچ مشکلی پیدا نکردند و 
‌اکنون خوابگاه و دانشجویان در شرایط کاملا 

عادی هستند.

داخلی


